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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

Η απερχόμενη Διοίκηση του Ειδικού Διαβαθμιδικού Συνδέσμου Νομού 

Αττικής (Ε.Δ.Σ.Ν.Α.) και ιδιαίτερα ο Πρόεδρός του κ. Γιάννης Σγουρός 

(παραιτημένος πολλάκις) προσπαθούν μέχρι την τελευταία στιγμήν να 

υπηρετήσουν τα μεγάλα επιχειρηματικά-εργολαβικά συμφέροντα. Σε αυτό το 

σχεδιασμό εντάσσεται και η απόφαση «αναβάθμισης του αποτεφρωτήρα των 

Επικίνδυνων Ιατρικών Αποβλήτων». 

Με την απόφαση αυτή σχεδιάζεται η καύση του SRF και RDF που 

«παράγει» το Εργοστάσιο Μηχανικής Ανακύκλωσης Κομποστοποίησης 

(Ε.Μ.Α.Κ.). Ουσιαστικά πρόκειται για μια απόφαση-μεθόδευση εισόδου από το… 

παράθυρο της καύσης των απορριμμάτων στο Χ.Υ.Τ.Α. της Φυλής. 

Ο «παραιτηθείς» από τη Διοίκηση του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. κ. Γιάννης Σγουρός, αυτό 

που κάνει καθημερινά μέχρι την πραγματική αποχώρησή του, όπως αποφάσισε ο 

λαός της Αττικής, είναι να προετοιμάζει το έδαφος για τις εγκαταστάσεις των 

νέων μονάδων επεξεργασίας σύμμεικτων απορριμμάτων που θα παράγουν 

δευτερογενή καύσιμα από απορρίμματα στη Φυλή (μονάδα Βιοξήρανσης 700.000 

τόνων και 2
ο
 εργοστάσιο Ε.Μ.Α. 400.000 τόνων), όπως επιτάσσουν δηλ. τα μεγάλα 

επιχειρηματικά-εργολαβικά συμφέροντα. 

Η απερχόμενη Διοίκηση του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. και ο κ. Γιάννης Σγουρός 

συνεχίζουν να εγκληματούν σε βάρος της υγείας, της ποιότητας ζωής και του 

περιβάλλοντος των κατοίκων της Αττικής και ιδιαίτερα της Δυτικής. 

Χωρίς καμία πολιτική και ηθική εξουσιοδότηση, την απουσία στη λήψη των 

αποφάσεων των θεσμικών οργάνων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Α’ Βαθμού) στην 

Αττική, φροντίζουν να υποθηκεύσουν το μέλλον της και εκατομμυρίων κατοίκων 

της για πολλές δεκαετίες, υπηρετώντας για άλλη μια φορά τις επιλογές για την 

εκχώρηση της Διαχείρισης των Απορριμμάτων. Παρά ότι ο λαός της Αττικής 

έβαλε τέλος στην καταστροφική πολιτική του κ. Σγουρού αυτός συνεχίζει 

απτόητος το καταστροφικό του έργο. Άλλωστε, για αυτό τα συστημικά Μ.Μ.Ε. 

έχυναν κροκοδείλια δάκρυα για την ήττα του!!! 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
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